

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Μετά τους ελέγχους να δούμε και διωξίματα των υπόπτων

ΜΑΚΡΙΑ από την Αυστραλία τις μέρες αυτές, αλλά σύντομα επανερχόμενος, δεν μπορώ ν'αδιαφορήσω για το γεγονός της ενεργοποίησης των αυστραλιανών αρχών για την πρόληψη τρομοκρατικών επιθέσεων μεγάλης καταστροφικής -φονικής εμβέλειας. Κάτι σαν αυτή των δίδυμων πύργων, με τον θάνατο 3000 περίπου αθώων.

ΤΟ ΑΡΘΡΟ της RITA PANAHI το αποδέχομαι απόλυτα, όπως και την οποιαδήποτε ταλαιπωρία θα επιβληθεί με τους έξτρα ελέγχους σ'όσους και όσες επιβαίνουν σ' αεροπλάνα.

ΦΥΣΙΚΑ δεν είναι μόνο τ' επιβατικά αεροσκάφη πιθανός στόχος τζιχαντζιστών. Υπάρχουν κι άλλοι με πολύ μεγαλύτερο καταστροφικό αποτέλεσμα, τους οποίους προτιμώ να μην αναφέρω. Με τους αυστηρούς ελέγχους πάντως και την έξτρα ταλαιπωρία στην οποία μπορεί να υποβληθούν και πολλοί από εμάς οι αρχές ενδέχεται πολλά να επισημάνουν και να προλάβουν. Κυρίως την είσοδο επικίνδυνων ατόμων στην χώρα.

ΜΑΖΙ με τα συγχαρητήρια για την έγκαιρη επισημάνση και ματαίωση του σχεδίου κατάρριψης αεροσκάφους, ως γίνει δεκτή και η σύσταση ανοχής κάθε ελέγχου και ταλαιπωρίας την οποία ίσως χρειαστεί να υποστούμε. **Διότι καλλιο γαιδουρόδενε, παρά γαιδουρογόρευε...**

ΟΣΟΝ αφορά την έστω κι άδικη αποπομπή υπόπτων από την χώρα πρέπει κι αυτή να εφαρμοστεί διότι **κάλλιο διάολοστέλνε, παρά... διαβολογιά**

ΘΑ ΤΟ ΘΥΜΑΤΑΙ ΟΜΩΣ ΤΟΤΕ;



Αυτό θα το «πρωύσει»!

Βεβαίως, μόλις πιάσω δουλειά...

Μιμητές του δεξιοτάτου Κωλέττη οι σημερινοί αριστεροφέροντες

Μ' ΑΡΕΣΕΙ ΠΟΛΥ και το ξέρετε, "να παντρεύω" πρόσφατα γεγονότα, με άλλα παλαιότερα που είτε συνδέονται, είτε απλώς μοιάζουν και, συχνά, επιβεβαιώνουν ότι "η ιστορία επαναλαμβάνεται"!

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ βρίσκομαι αυτές τις μέρες και, ως εκ τούτου, μ' επηρεάζουν τα "σκέτα ελληνικά" γεγονότα περισσότερο από τ' ελληνοαυστραλιανά και τα ελληνοαμερικανικά, στα οποία εντάσσονται και τα καμώματα του πατρός Φιλippoύση. Στον οποίο επέβαλαν ποσόν εγγύησης

όταν εδώ και 35 χρόνια, έχοντας αναλάβει την σκηνοθεσία του θεατρικού έργου ΑΛΗ ΠΑΣΑΣ, καθώς και την ερμηνεία δύο ρόλων στο έργο αυτό, με τον Σταύρο Οικονομίδη, στην ερμηνεία του κεντρικού ρόλου.

ΓΙΑΤΙ τ'αναφέρω όλα αυτά; Διότι διαβάζοντας τότε όσα μπορούσα για τον Αλή Πασά και το περιβάλλον του, στο οποίο ανήκε και ο Κωλέττης, είχα διαπιστώσει ότι η σπουδαία αυτή μορφή των πρώτων επαναστατικών χρόνων που είχε αρχίσει την καριέρα του

ΩΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ της Ελλάδος, όμως, πέρα από το ρουσφέτι και το πελατειακό κράτος ο Κωλέττης έδωσε και μια κλωτσιά στους δικαστές που δεν τον βόλευαν, γεγονός που φαίνεται να έχει εμπνεύσει τους ΣΥΡΙΖΑίους και θέλουν, σώνει και καλά να τον μιμηθούν! Επιχειρώντας να κάνουν το ίδιο που έκανε κι αυτός όταν "έπαυσε δύο δικαστές που δεν τον βόλευαν στην δίκη, ή αντιδικία δικού του ανθρώπου. Συγκεκριμένα **"Απέπεμψε τους δικαστές Δρόσον και Μαυρομ-**



Ο ΚΩΛΕΤΤΗΣ, Η ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΙ Η ΣΥΡΙΖΑΪΚΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ

τόσων εκατομμυρίων, ώστε να μη μπορεί να τα συγκεντρώσει και να παραμείνει στη φυλακή. Αντί ν' αποφυλακιστεί και να κλαίνε οι πιτσιρίκες που λένε τις διέφθειρε - ενώ μένει να δούμε αν και κατ πόσον ο ισχυρισμός τους θα αποδειχθεί.

ΑΛΛΑ ΑΣ ΑΦΗΣΟΥΜΕ την κόντρα Φιλippoύση κι αμερικανικής Δικαιοσύνης κι ας πάμε σ' αυτή που αφορά την κόντρα των σημερινών κυβερνήτων της Ελλάδος με την Δικαιοσύνη της χώρας την οποία φαίνεται να θέλει να καθυποτάξει κι ο ίδιος ο κ. Τσίπρας. Εμπνευσμένος από το παράδειγμα του επίσης ηπειρωτικής καταγωγής Ιωάννη Κωλέττη. Δείχνοντας επιπλέον ότι εξακολουθεί κάποιον Γιάννη ν' αναητεί. Μ' ένα, ή με δύο νν!

ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΩΛΕΤΤΗ έμαθα πολλά πολλά,

στην Αυλή του Αλή Πασά κι έγινε αργότερα, δυό φορές, πρωθυπουργός της Ελλάδος, είχε κάποιες καλές αναλαμπές. Αλλά και αρκετές κακές του συμπεριφορές. Όπως την καθιέρωση επί των ημερών του της ρουσφετολογίας και του πελατειακού κράτους της συναλλαγής πολιτικών με ψηφοφόρους, αλλά και την καθυπόταξη της Δικαιοσύνης!

Ο ΚΩΛΕΤΤΗΣ, μεταξύ άλλων, ως ιατρός στην Αυλή του Αλή Πασά, έλαχε ν' αρραβωνιατεί την κόρη μιας εναλλασόμενης γκόμενας. Την Αικατερίνη. Η οποία αφού πέρασε αρκετά, παντρεύτηκε τον Άγγλο James Henry Crummer που της... χάρισε 11 παιδιά, φέρνοντάς την στην Αυστραλία τελικά, και βαπτίζοντας ΤΕΜΠΕ την περιοχή όπου εγκαταστάθηκαν. Παίρνοντας η ίδια τον τίτλο της πρώτης Ελληνίδας που αφίχθηκε στην Αυστραλίας. Θέμα παλαιότερης διάλεξης του Δρος Παναγιώτη Διαμάντη, στο Σύδνεϋ.

μάτην, διορίζοντας στις θέσεις τους δυό άλλους πιστώς αφοσιωμένους στο σύστημα Κωλέττη". Όπως αναφέρεται σ' έντυπα εκείνης της εποχής.

ΜΕ ΤΟΝ Αντώνη Βενέτη, από το Μοναστηράκι Δωριδος να επισημαίνει αυτό το γεγονός και στα όσα επακολούθησαν. Με την σύσταση στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ που επιθυμεί την κατάργηση της ισοβιότητας των δικαστών, να διευκρινίσει ότι: Η κατάργηση αυτή θα ισχύει όχι με οποιαδήποτε κυβέρνηση, παρά μόνον όταν κυβερνά η τσιπριακή Αριστερά - έχοντας το αποκλειστικό προνόμιο του «ηθικού πλεονεκτήματος».

ΚΑΤΣΕ ΝΑ ΦΥΓΟΥΝ ΤΟΥΤΟΙ, νάρθουν άλλοι, αλλά και να θέλουν (*) να ψάξουν και τότε - τότε μόνον - θα φανεί αν και κατά πόσον υπήρξε άμεμπτη ηθική, ή μία από τα ίδια. Με μίζες και αποκαΐδια. Όπως στην χαρισματική περίπτωση του Ιβάν Σαββίδη και κάμποσες ακόμη.